
Informations relatives au calcul de la ZVI

Source :  - IGN BD Alti 75m
 - CORINE Landcover

Réalisation : Windpro 3.2
Hauteur bout de pales : 180 m

0,1 - 0,5°

0,5 - 1°

1,0 - 5,0°

5,0 - 108,0° (angle maximal)

0,5° correspond à une hauteur équivalente (cm) d’un objet 
de 0,87 cm placé à 1 m de l’oeil

1° correspond à une hauteur équivalente (cm) d’un objet 
de 1,7 cm placé à 1 m de l’oeil

5° correspond à une hauteur équivalente (cm) d’un objet 
de 8,7 cm placé à 1 m de l’oeil

Boisements utilisés pour le calcul
de la ZVI

À noter que les zones non colorées sont hors ZVI

Angle apparent

Pour se représenter les angles ...

K i l o m è t r e s

0 2,5 5
N

Aire rapprochée

Aire immédiate

Aire éloignée 

Éoliennes projetées

Figure 98 : Carte de visibilité théorique (angulaire) du projet éolien 

Le calcul de l’angle vertical apparent à partir du projet permet de compléter et d’affiner 
les résultats obtenus sur la carte de la page précédente. Là encore, les facteurs principaux 
qui influent sur le calcul de l’angle perçu sont le relief, pouvant ici et là soit masquer 

totalement le projet soit en tronquer une partie, les boisements et également une donnée 
supplémentaire non prise en compte sur la carte précédente : la distance d’éloignement 
des éoliennes. Cette donnée permet encore de nuancer la visibilité du projet éolien dans 
le périmètre d’étude.
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